

Rectificação n.º 1712/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 757/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral dos Assuntos Comunitários, *Nuno Brito*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1713/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 758/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral dos Impostos, *Paulo Moita de Macedo*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1714/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 775/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «21 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral do Instituto Hidrográfico, *José Augusto de Brito*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1715/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 771/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «18 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral do Instituto Hidrográfico, *José Augusto de Brito*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1716/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 772/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «18 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral dos Impostos, *Paulo Moita de Macedo*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1717/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 773/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «18 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto de Gestão Financeira da Segurança Social, *José Augusto Antunes Gaspar*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1718/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 774/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «1 — A integração da funcionária em lugar a crescer automaticamente ao quadro de pessoal da Direcção-Geral do Instituto Hidrográfico, na seguinte situação jurídico-funcional:» deve ler-se «1 — A integração da funcionária em lugar a crescer automaticamente ao quadro de pessoal do Instituto Hidrográfico, na seguinte situação jurídico-funcional:» e ainda onde se lê «21 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral do Instituto Hidrográfico, *José Augusto de Brito*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1719/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 777/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «22 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto Nacional de Administração, *Luís Valadares Tavares*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1720/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 776/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto do Emprego e Formação Profissional, I. P., *Francisco Madelino*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1721/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 779/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «22 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto Nacional de Investigação Agrária e das Pescas, *José Empis*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1722/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 778/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «22 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto do Emprego e Formação Profissional, *Francisco Madelino*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1723/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 760/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — O Secretário-Geral do Ministério da Saúde, *Rui Gonçalves*. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*.».

31 de Outubro de 2006. — Pela Directora-Geral, a Subdirectora-Geral, *Teresa Castel-Branco*.

Direcção-Geral dos Impostos**Aviso (extracto) n.º 12 132/2006**

Por despacho do director-geral dos Impostos de 18 de Outubro de 2006, proferido nos termos dos artigos 13.º e 24.º do Decreto-Lei n.º 557/99, de 17 de Dezembro:

Foi Diamantino Caeiro Teles, técnico de administração tributária, nível 1, nomeado, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças de Vendas Novas, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 18 de Setembro de 2006.

Foi Ana Cristina Pessoa Lencastre Queiroz, técnica de administração tributária, nível 1, nomeada, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças do Redondo, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 18 de Setembro de 2006.

Foi Maria Ana Quintaneiro Paixão Amaral, técnica de administração tributária-adjunta, nível 3, nomeada, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças de Portel, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 1 de Julho de 2006.

Foi Salomé Pereira Oliveira Ré Cardoso, técnica de administração tributária-adjunta, nível 2, nomeada, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças de Vagos, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 18 de Setembro de 2006.

Foi Sérgio Silva Ferreira Gomes, técnico de administração tributária, nível 1, nomeado, em regime de substituição, chefe do Serviço